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Ⅱ 調査結果 

 

ⅰ 属性 

１ 性別 

【問１】あなたの性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 年代 

【問２】年齢（年代）を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性

53.6%

男性

44.8%

無回答

1.6%

(N=565)

20歳代

8.7%

30歳代

17.3%

40歳代

17.5%

50歳代

13.3%

60歳代

19.8%

70歳以上

23.0%

無回答

0.4%

(N=565)
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３ 家庭人数 

【問３】ご家庭の人数を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『暮らしやすい』 (N=320)

どちらともいえない (N=150)

『暮らしにくい』 (N= 88)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

8.0 

6.6 

9.9 

10.2 

8.2 

7.1 

8.0 

5.4 

10.0 

5.9 

10.0 

11.4 

6.4 

8.1 

9.8 

26.0 

26.4 

25.3 

11.2 

9.1 

28.0 

38.4 

48.5 

26.9 

25.3 

23.9 

25.7 

24.0 

29.5 

25.3 

22.1 

28.9 

24.5 

31.6 

29.3 

17.3 

26.8 

21.5 

26.3 

22.7 

27.3 

25.7 

24.4 

27.0 

21.1 

24.4 

17.8 

34.7 

29.6 

31.3 

28.0 

13.4 

4.6 

20.3 

23.3 

21.6 

23.6 

21.8 

19.7 

19.1 

20.1 

18.2 

30.6 

18.4 

23.2 

18.7 

16.1 

15.4 

20.6 

18.0 

15.9 

18.6 

21.8 

13.1 

0.5 

0.3 

1.0 

0.7 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

１人 ２人 ３人

４人 ５人以上 無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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４ おつとめ状況 

【問４】現在のおつとめの状況を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

 

正社員

派遣、嘱託、契約社員

パート、アルバイト

自営業（農業等を含む）

家事専業

学生

無職

その他

無回答

32.9 

4.1 

14.3 

9.7 

12.9 

1.6 

22.1 

1.9 

0.4 

0 50 100

全体(N=565)

19.5 

5.0 

19.8 

7.6 

24.1 

2.6 

19.5 

2.0 

0.0 

0 50 100

女性(N=303)

49.0 

3.2 

8.3 

12.3 

0.0 

0.4 

24.9 

2.0 

0.0 

0 50 100
(%)

男性(N=253)

＜ 性 別 ＞
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正社員

派遣、嘱託、契約社員

パート、アルバイト

自営業（農業等を含む）

家事専業

学生

無職

その他

無回答

51.0 

4.1 

12.2 

2.0 

4.1 

18.4 

6.1 

2.0 

0.0 

0 50 100

20歳代(N=49)

55.1 

5.1 

12.2 

4.1 

18.4 

0.0 

3.1 

2.0 

0.0 

0 50 100

30歳代(N=98)

51.5 

3.0 

19.2 

10.1 

8.1 

0.0 

7.1 

1.0 

0.0 

0 50 100
(%)

40歳代(N=99)

＜ 年 代 ＞

正社員

派遣、嘱託、契約社員

パート、アルバイト

自営業（農業等を含む）

家事専業

学生

無職

その他

無回答

50.7 

8.0 

14.7 

13.3 

6.7 

0.0 

5.3 

1.3 

0.0 

0 50 100

50歳代(N=75)

11.6 

4.5 

23.2 

16.1 

17.0 

0.0 

24.1 

3.6 

0.0 

0 50 100

60歳代(N=112)

3.8 

1.5 

5.4 

9.2 

16.2 

0.0 

62.3 

1.5 

0.0 

0 50 100
(%)

70歳以上(N=130)
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正社員

派遣、嘱託、契約社員

パート、アルバイト

自営業（農業等を含む）

家事専業

学生

無職

その他

無回答

31.3 

4.7 

13.8 

9.1 

13.4 

1.3 

24.4 

2.2 

0.0 

0 50 100

『暮らしやすい』

(N=320)

32.7 

5.3 

14.7 

14.0 

10.7 

1.3 

18.7 

2.0 

0.7 

0 50 100

どちらともいえない

(N=150)

39.8 

0.0 

14.8 

5.7 

15.9 

2.3 

20.5 

1.1 

0.0 

0 50 100
(%)

『暮らしにくい』

(N=88)

＜ 暮らしやすさ ＞

正社員

派遣、嘱託、契約社員

パート、アルバイト

自営業（農業等を含む）

家事専業

学生

無職

その他

無回答

24.3 

2.1 

15.0 

8.6 

15.0 

1.4 

30.7 

2.9 

0.0 

0 50 100

『満足している』

(N=140)

35.4 

5.2 

14.4 

11.1 

12.9 

1.5 

17.3 

2.2 

0.0 

0 50 100

どちらともいえない

(N=271)

41.0 

4.1 

14.8 

9.8 

9.8 

1.6 

18.0 

0.8 

0.0 

0 50 100
(%)

『不満である』

(N=122)

＜ 行政満足度 ＞
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５ 岡谷市の居住年数 

【問５】岡谷市に住んで通算どのくらいになりますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『暮らしやすい』 (N=320)

どちらともいえない (N=150)

『暮らしにくい』 (N= 88)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

6.7 

7.9 

4.7 

16.3 

20.4 

5.1 

1.3 

1.8 

0.8 

4.7 

6.7 

14.8 

6.4 

6.3 

7.4 

5.0 

6.6 

3.2 

4.1 

16.3 

8.1 

0.9 

0.8 

5.3 

2.7 

8.0 

3.6 

5.9 

4.9 

7.4 

7.9 

7.1 

14.3 

10.2 

13.1 

10.7 

0.9 

2.3 

5.3 

10.0 

11.4 

5.7 

7.7 

9.8 

79.6 

76.2 

84.6 

63.3 

53.1 

73.7 

86.7 

95.5 

93.8 

84.7 

79.3 

63.6 

83.6 

79.3 

77.0 

1.2 

1.3 

0.4 

2.0 

1.3 

0.9 

2.3 

1.3 

2.3 

0.7 

0.7 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

５年未満 ５年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上

無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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ⅱ 暮らしやすさ・今後の予定 

６ 岡谷市の暮らしやすさ 

【問６】あなたにとって、岡谷市は暮らしやすいですか、それとも暮らしにくいですか。（○は１つ） 

 

岡谷市の暮らしやすさは、「暮らしやすい」17.7％と「どちらかといえば、暮らしやすい」38.9％

をあわせた56.6％が『暮らしやすい』と回答している。一方で、「どちらかといえば、暮らしにくい」

12.4％と「暮らしにくい」3.2％をあわせた15.6％が『暮らしにくい』と回答している。 

※この問によって暮らしやすさ別の集計をしている。行政満足度別の集計は、行政施策全般の満足

度（Ｐ.40）を参照。 

年代別では、『暮らしやすい』が“70歳以上”で多くなっている。 

行政満足度別では、『満足している』ほど、「暮らしやすい」が多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

17.7 

19.1 

16.2 

14.3 

16.3 

13.1 

9.3 

20.5 

26.2 

27.1 

15.5 

9.8 

38.9 

38.3 

40.3 

32.7 

37.8 

39.4 

37.3 

43.8 

39.2 

55.7 

38.4 

23.0 

26.5 

25.7 

27.7 

36.7 

18.4 

30.3 

34.7 

25.9 

21.5 

11.4 

32.8 

29.5 

12.4 

12.5 

11.9 

6.1 

21.4 

16.2 

10.7 

8.0 

10.0 

5.0 

10.3 

27.9 

3.2 

2.6 

3.6 

6.1 

5.1 

6.7 

1.8 

2.3 

0.7 

2.2 

8.2 

1.2 

1.7 

0.4 

4.1 

1.0 

1.0 

1.3 

0.8 

0.7 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

暮らしやすい
どちらかといえば、暮らしやすい
どちらともいえない
どちらかといえば、暮らしにくい
暮らしにくい
無回答

性

別

年
代
別

行
政
満
足
度
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７ 居住意向 

【問７】今後も岡谷市に住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

 

居住意向は、「これからも（可能な限り）住み続けたい」が61.8％と最も多く、次いで「機会があ

れば市外へ転出したいが、現在その予定はない」が17.0％、「今はまだわからない」が16.6％などと

なっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしやすい』ほど、行政満足度別では、『満足している』ほど、「これか

らも（可能な限り）住み続けたい」が多くなっている。 

 

 

全体 (N=565)

女性 (N=303)

男性 (N=253)

20歳代 (N= 49)

30歳代 (N= 98)

40歳代 (N= 99)

50歳代 (N= 75)

60歳代 (N=112)

70歳以上 (N=130)

『暮らしやすい』 (N=320)

どちらともいえない (N=150)

『暮らしにくい』 (N= 88)

『満足している』 (N=140)

どちらともいえない(N=271)

『不満である』 (N=122)

61.8 

59.7 

65.6 

28.6 

52.0 

46.5 

60.0 

76.8 

82.3 

82.5 

44.0 

20.5 

85.0 

59.4 

37.7 

17.0 

17.5 

15.4 

22.4 

17.3 

22.2 

24.0 

12.5 

10.8 

6.3 

18.0 

55.7 

6.4 

16.2 

33.6 

3.9 

4.3 

3.6 

12.2 

9.2 

4.0 

2.7 

2.5 

5.3 

6.8 

1.4 

4.1 

7.4 

16.6 

17.5 

15.4 

34.7 

21.4 

26.3 

14.7 

8.0 

6.9 

8.4 

32.7 

17.0 

7.1 

19.6 

21.3 

0.7 

1.0 

2.0 

1.0 

1.3 

0.3 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

これからも（可能な限り）住み続けたい

機会があれば市外へ転出したいが、現在その予定はない

近い将来市外へ転出する予定がある、または計画している

今はまだわからない

無回答

性

別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度


